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 OBJETO DA LICITAÇÃO: 

Ao(s) 5 de Agosto de 2014, às 13:00 horas, na sede da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS                 , reuniram-se o Pregoeiro e
sua Equipe de Apoio, designada pela(o) Decreto nº 020/2014, para dar continuidade no Processo Licitatório nº 36/2014, Licitação nº. 18/2014 -
PR, na  modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

Contratação de empresa especializada para fornecimento de materiais e mão de obra destinados à consertos, reestruturação e
melhorias na rede de iluminação pública, do município de Bom Jesus -SC.

 ATA  DE  RECEBIMENTO  E  ABERTURA  DE  DOCUMENTAÇÃO  Nr.  

Estiveram presentes no ato de abertura, os membros da comissão e representante(s) da(s) empresa(s) abaixo:

 A proponente MGM  CONSTRUÇÕES ELETRICAS LTDA representado pelo Sr. Carlos Alberto Titão,  a proponente QUARK

ENGENHARIA LTDA EPP representado pelo Sr. Bernardo V. de Souza e a proponente EDMAR DA SILVA ME  representado

pelo Sr. Edmar da Silva.

Inicialmente procedeu-se a leitura do teor das mesmas com os esclarecimentos e análise necessários, por ordem de entrada e, rubricadas toda
a documentação atinente, tendo o seguinte parecer da comissão:

- Passou-se o exame dos envelopes da documentação apresentada e verificou que a proponente habilitada para essa fase do

certame cumpriu com os requisitos de habilitação conforme solicitação do Edital. O Pregoeiro declara como vencedor a

proponente conforme dados como melhor classificado na Ata de Abertura da Proposta. O Pregoeiro informou que havendo

intenção de interpor recursos o proponente deve manifestar-se. Então neste momento a proponente QUARK ENGENHARIA

LTDA EPP representado pelo Sr. Bernardo V. de Souza  tem interesse em interpor recurso, e a proponente MGM

CONSTRUÇÕES ELETRICAS LTDA representado pelo Sr. Carlos Alberto Titão  também tem interesse em interpor recurso.

Sendo que as razões de recurso devem ser interpostas num prazo de 03(três) dias, ficando os demais licitantes desde logo

intimados para apresentar contrarrazões em igual número de dias que começaram no término do prazo do recorrente.

Sendo que as proponentes QUARK ENGENHARIA LTDA EPP  e proponente MGM  CONSTRUÇÕES ELETRICAS LTDA

solicitaram cópia do documento p.4 do edital - Certificado de Processamento   da proponente EDMAR DA SILVA ME ,

sendo que no ato  a Comissão entregou cópia.

 COMISSÃO:

Nada mais havendo a constar, lavrou-se o presente termo que será assinado pelos presentes.

PAULO CESAR MENEGOTTO

EDUARDO JOÃO TREVISAN

LEANDRO LUIZ MOCELLIN

ALEXANDRA ANGONESI DA CRUZ

DENISE PEDOTT BRANDALIZE

ROSANE DA SILVA KOSLOSKI

Bom Jesus,  5  de  Agosto  de  2014
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